



Татьяна Чепко

Газета «Весь университет» совместно с Профсоюзной организацией студентов и аспирантов НГПУ в честь Дня студента, именуемого также «Татьяниним днем» провела фотоконкурс среди Татьян вуза.

В подарок победительницам достались подарочные сертификаты из магазина косметики и цветы.

Татьяна Чепко, 4 курс, ИРСО (1 место):

— На конкурс я выставила лучшие фотографии из серии «Известные Татьяны». К примеру, святая мученица Татиана, известна всем чистотой помыслов и стойкостью в убеждениях. Воплотившись в образ этой святой личности, я хотела понять ход мыслей этого необыкновенного человека, пытаясь перенять у нее хоть каплю чистоты. Татьяна Ларина — нравственно безупречный и очень романтичный образ. В этой серии фотографий я попыталась передать то, что все мы, Татьяны, разные. А объединяет нас всех очень красивое имя, которое в переводе с греческого означает «поставленная, назначенная». То есть всех нас объ-



Татьяна Захарова

Татьяна Захарова, 1 курс, ИФМИП (3 место):

— С детства горжусь своим именем и тем, что Татьянин день отмечают студенты всей нашей страны. Считаю, что оно соответствует моему образу и с внешней, и с внутренней стороны. У моего имени много вариантов обращения, и все они со-

ПУШКИНСКАЯ ТАТЬЯНА ПОБЕДИЛА В ФОТО-КОНКУРСЕ

Каких-то определенных требований к снимкам не было. Участницам необходимо было принести свои фотографии с краткой информацией о себе. Праздник выпал на время сессии, а у кого-то уже и каникул, поэтому студенток, желающих принять участие в конкурсе, было немного. Но, те кто решил поучаствовать, подошли к делу со всей серьезностью. Например, Татьяна Чепко, студентка отделения «Реклама» из ИРСО, собрала команду из своих подруг и они специально для конкурса воплотили в фотографии несколько разных образов Татьян!

диняет наша решительность и уверенность в своих силах!

Татьяна Серёгина, 3 курс, ИФМИП (2 место):

— Татьяна — «кустроительница, учредительница». На самом деле нежная, добрая, заботливая — очень сильно люблю маленьких детей, поэтому не зря выбрала профессию филолога. Люблю танцевать, ведь танцы — это движение, а я просто не навижу сидеть на одном месте и останавливаться на достигнутом.

Моя цель в жизни: «Чтобы тучи над темной Россией стали облаком в славе лучей».

ответствуют моему характеру и образу жизни. Например «Танюшка» соответствует такому моему качеству, как веселый нрав. Мои друзья часто называют меня «Танюхой». Поэтому этот вариант имени ассоциируется у меня с таким моим качеством, как общительность. Немного задирристое обращение «Танька» также подходит мне. Многие называют меня «девушкой-улыбкой», потому что часто стараюсь улыбаться не только в хорошие моменты жизни, но и плохое воспринимать с позитивом.

Елена Налобина



Татьяна Серёгина

Награждение победителей
в профкоме



Газета зарегистрирована
Управлением по охране культуре
по Сибирскому федеральному округу.
Свидетельство о регистрации
ПИ № ФС 12-0291 от 07.04.2005 г.

Учредитель: НГПУ
Редактор: Елена Налобина
Адрес редакции: 630126, г. Новосибирск, ул. Визовая, 28.
ИФМИП, каб. 307. Тел. 268-01-26, 268-10-72. (Распространяется бесплатно).
Места распространения: библиотека НГПУ,
студенческий профком, студклуб «Магистр».
Отпечатано в типографии «Призинг». Тираж 2000 экз. Заказ №1839